
03 December 2022, 14:00 (CET)

"COMPLICATIONS:  
DATES & CALENDARS"

AUCTION



SCAN 
FOR MORE 
DETAILS

We now offer online bidding, powered by Ineichen’s in-house bidding 
platform, directly on our website. Wherever you are in the world, you can 
easily bid in real time on www.ineichen.com and pay the same as you 
would in the room.

Bid online in real time directly on www.ineichen.com!

Ineichen is thrilled to present our new auction dedicated to watches with a calendar 
function. Some calendars offered in our December sale are as simple as a date, or 
day-date, while others get more complicated moving up to annual and perpetual 
calendars. Among the diversity of refined timepieces featuring astronomical 
complications offered in this sale, including the big date, retrograde date, phases of 
the moon and even the signs of zodiac, the perpetual calendar stands alone as the 
most prized complication.

The most sophisticated calendar of all, the perpetual calendar continues to captivate 
us from the 19th century to this day thanks to its mysterious ability to tell the correct 
date in spite of the quirks of the Gregorian calendar.  Programmed to understand the 
different lengths of months and even leap years, the perpetual calendar only needs 
adjustment once a century.

The Complications: Dates & Calendars auction will showcase a number of important 
lots from Breguet, Vacheron Constantin, A. Lange & Söhne, Jaeger-LeCoultre, 
Daniel Roth, F.P. Journe and Parmigiani Fleurier. Among them will be one of only 45 
examples of a De Bethune Perpetual Calendar DB15 with the innovative astronomical 
moonphase indicator, a very rare Andersen Genève Chronometre Perpetual featuring 
the minimal, clean design of the dial which paradoxically coexists with the complexity 
of the perpetual calendar, an extraordinary Jaeger-LeCoultre Reverso Grande Date 
Septantième originally issued to celebrate the 70th anniversary of the Reverso 
collection in 2002. Still, the most exciting lot set to debut in December is an early  
F.P. Journe Octa Chrono numbered 33/99-02C with a brass movement.

DEAR CUSTOMERS

Please Reach out to info@ineichen.com with any further questions. 

Your INEICHEN ZÜRICH Team
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Please, bear in mind that this is a shortened version of the Auction Conditions and 
does not cover all nuances. To make an informed commitment – read the complete 
version of the Conditions. 

THE CONTRACT

The auction object (the «Object») is auctioned by Ineichen Zürich AG, Zurich 
(«Ineichen»), in the name and for the account of the Consignor / Seller (the «Seller»). 
The lot will be knocked down to the highest bidder (the «Buyer») after three calls 
and will result in the conclusion of a purchase contract between the Seller and the 
Buyer. The bid is considered winning only when knocked down with the hammer 
by Auctioneer and confirmed via e-mail or phone-call by Us. The Buyer expressly 
acknowledges that, irrespective of the specific circumstances, Ineichen always acts 
as the direct representative of the Seller, so that the contract of sale is exclusively 
between the Buyer and the Seller. With each oral or written bid submitted, the auction 
participant acknowledges these auction conditions.

BUYER’S LIABILITIES

Each buyer is personally liable for the bids made by him orally or in writing as well as 
from a knockdown awarded to him and a purchase contract with the seller resulting 
therefrom. Ineichen may require persons bidding as a proxy in the name of another 
person or as an organ of a legal entity to furnish proof of their power of representation. 
A person acting as a proxy is jointly and severally liable with the person represented, 
without limitation, for the fulfilment of all obligations in this connection. A bid 
submitted at the auction is considered a binding offer until it is outbid or rejected by 
Ineichen. Ineichen may demand from a bidder unknown to it that he legitimises and 
identifies himself.

BUYER’S PREMIUM

As of May 2022, we officially cancel the buyer’s premium. The buyer’s obligation is 
limited to the hammer price and VAT payment only.

VAT

The applicable Swiss Value Added Tax shall be paid by the buyer on the net hammer 
price (as a price of the product purchased in Switzerland). Buyers who present an 
export declaration duly stamped by the Swiss customs authorities will be refunded 
the value added tax levied on the net additional price if the value added tax exceeds 
the amount of CHF 30. For goods shipped outside of Switzerland, Swiss VAT can be 
excluded from initial invoice by request of a buyer. If the product is shipped outside 
of Switzerland, both service and product considered to be exported, hence VAT is 
excluded for the hammerprice. In such case the buyer is liable to pay all the duties 
(e.g.: import tax and VAT) according to the importing state laws. The request for VAT 
exclusion should be submitted to info@ineichen.com

AUCTION CONDITION

PAYMENT

Payment of the net hammer price and value added tax shall be made at the auction 
or no later than 10 days after the date of the auction execution in cash or by any other 
method of payment accepted by Ineichen. In case of late payments an interest on 
arrears of 10% p.a. will be charged on the net hammer price. The delivery of the object 
takes place in principle after full payment by the buyer. Ineichen has a right of retention 
and a lien on the object for all its claims against the buyer. It is authorised to realise the 
object in accordance with the provisions of the SchKG or to sell it by private contract; 
Art. 41 SchKG is not applicable.

If payment is not made on time, the buyer will be given a 10-day grace period by 
means of a reminder. If this period also remains unused, the purchase is considered 
as cancelled by the buyer (Read “Purchase Cancellation” section of these Auction 
Conditions). Ineichen may adhere to the fulfilment of the purchase contract on behalf 
of the seller. The assertion of compensation for the delay and further damages is 
explicitly reserved. Alternatively, after expiry of the period of grace, Ineichen may 
declare withdrawal from the purchase contract in the name of the seller and, after prior 
consultation with the seller, connect the objects bought by the buyer to a subsequent 
auction without limitation or sell them by private treaty. In these cases, the buyer has to 
pay 10% of the net hammer price for Ineichen’s expenses.

OWNERSHIP RIGHTS TRANSMISSION

The benefit and risk of the objects shall pass to the buyer upon acceptance of 
the bid. The objects will only be handed over to the buyer after full payment of the 
hammer price and VAT. The objects may be collected immediately after the auction or 
at the latest 30 days thereafter after prior notification by telephone at the business 
premises of Ineichen during normal business hours. In case of objects which have not 
been collected 10 days after this date, Ineichen is entitled to have them stored at the 
buyer’s expense and risk.

SHIPPING

If required, Ineichen offers to transport the object at the buyer’s expense.

PLEASE CONTACT FOR THIS: 
Tibbett+Britten Unique AG 
Freight West 
P.O. Box 
8058 Zurich-Airport 
Phone: +41 44 804 20 00 
Fax: +41 44 804 20 09 
E-mail: info@tbunique.ch

SCAN TO READ  
FULL AUCTION  
CONDITIONS
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001 BREGUET
SERPENTINE

Case	 Fluted yellow gold case 750/1000 with a solid 
yellow gold caseback, month corrector at 
2 o’clock, date corrector at 4 o’clock, moon 
phase corrector at 8 o’clock, day corrector at 10 
o’clock

Strap	 Black leather strap (not original) with a original 
yellow gold pin buckle

Dial	 White & silver engine turned dial with Italien 
calendar, Roman numerals, month indication at 
1 o’clock, weekday indication at 11 o’clock, moon 
phase indication at 6 o’clock, blued Breguet 
hands

Movement	 Rhodium-plated automatic movement, with 
«fausses cotes» embellishment, straight-line 
lever escapement, monometallic balance, self-
compensating flat balance spring, perpetual 
calendar function

Ref.	 3040BA

Case No.	 2923 E

D=	 36mm

Year	 1994

Accessories	 Box

CHF 6'000.- / 8'000.-	
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002 BREGUET
CLASSIC

Case	 Fluted yellow gold case 750/100 with a solid 
a engine turned yellow gold caseback, blue 
sapphire cabouchon crown, lateral correctors

Strap	 Brown calf leather strap ( not original) with a 
original yellow gold folding clasp

Dial	 Engine turned cream dial, silver hour ring with 
Roman numerals, blue Breguet hands, moon 
phase indication at 1 o’clock, date indication at 
6 o’clock, retrograde power reserve indication at 
11 o’clock

Movement	 Rhodium-plated hand-wound movement with 
Geneva stripes, yellow gold engine turned rotor, 
calendar function

Cal.	 502

Ref.	 3130BA/11/286

Movement No.	 6615

Case No.	 3534G

D=	 36mm

Year	 1996

CHF 6'000.- / 8'000.-	
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003 BREGUET
PERPETUAL CALENDAR

Case	 Fluted yellow gold case 750/100 with a sapphire 
caseback, lateral correctors

Strap	 Black calfskin leather strap (not orginal) with a 
yellow gold pin buckle

Dial	 White engine turned dial with Roman numerals, 
silvered hour ring, blued Breguet hands, day 
indication between 9 & 3 o’clock, month 
indication at 3 o’clock, moon phase inidcation 
at 6 o’clock, day indication at 9 o’clock, leap 
year between 1 & 2 o’clock

Movement	 Rhodium-plated automatic movement, with a 
gold rotor, perpetual calendar

Cal.	 591

Ref.	 3787 BA

Movement No.	 0091323

Case No.	 2898 L

D=	 36mm

Year	 2004

Accessories	 Box

CHF 5'000.- / 7'000.-	
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004 BREGUET
PERPETUAL CALENDAR

Case	 Fluted white gold case 750/100 with lateral 
correctors, sapphire caseback

Strap	 Original black Alligator strap, with a original 
white gold folding clasp

Dial	 White engine turned dial with a silver hour 
Roman numeral ring, blued Breguet hands, 
day indication between 9 & 3 o’clock, month 
indication at 3 o’clock, moon phase at 6 o’clock, 
day indication at 9 o’clock, leap year between 1 
& 2 o’clock

Movement	 Rhodium-plated automatic movement, with a 
gold rotor, perpetual calendar

Cal.	 591

Ref.	 3787

Movement No.	 5171

Case No.	 4092 H

D=	 36mm

Accessories	 Box

CHF 6'000.- / 8'000.-	
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005 VACHERON CONSTANTIN
PERPETUAL CALENDAR

Case	 Polished platinum case 950/100 with a 
sapphire caseback, lateral date correctors, 
crown at 3 o’clock

Strap	 Dark blue leather strap (not original) with a 
original platinum pin buckle

Dial	 Silvered sigma dial with white gold indices, 
leap year & month indication at 12 o’clock, date 
indication at 3 o’clock, moon phase indication 
at 6 o’clock, weekday indication at 9 o’clock

Movement	 Rhodium-plated automatic movement with 
Geneva stripes, perpetual calendar

Cal.	 K1120

Movement No.	 718334

Case No.	 651901

D=	 36mm

Accessories	 Box

CHF 15'000.- / 20'000.-	
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006 VACHERON CONSTANTIN
PATRIMONY PERPETUAL  
CALENDAR PLATINUM

Case	 Polished platinum case 950/1000 with a solid 
caseback, rectangular chronograph pushers, 
lateral date correctors

Strap	 Original black Alligator strap, with a original 
platinum pin buckle

Dial	 White sigma dial with applied white gold 
indices, leap year & month indicator at 12 
o’clock, date & 30 minutes counter at 3 o’clock, 
small seconds & moon phase at 6 o’clock, 
weekday indication & 12 hour counters at 9 
o’clock

Movement	 Rhodium-plated automatic movement, with 
Geneva stripes, column wheel chronograph & 
perpetual calendar function

Cal.	 11’’’ 1/2 - 1136

Ref.	 49005/00P-7622

Movement No.	 831913

Case No.	 724021

D=	 38mm

Year	 2000

Accessories	 Box

CHF 20'000.- / 30'000.-	
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VACHERON CONSTANTIN
PERPETUAL CALENDAR

Case	 Polished rose gold case 750/1000 with a solid 
rose gold caseback, rectangular chronograph 
pushers, lateral date correctors

Strap	 Original dark brown Alligator strap, with a 
original rose gold folding clasp

Dial	 White sigma dial with applied rose gold indices, 
leap year 6 month indicator at 12 o’clock, date & 
30 minutes counter at 3 o’clock, small seconds 
6 moon phase at 6 o’clock, weekday indication 
& 12 hour counters at 9 o’clock

Movement	 Rhodium-plated hand-wound automatic 
movement, with Geneva stripes, column wheel 
chronograph & perpetual calendar function

Cal.	 1136

Ref.	 49005/1

Movement No.	 805031

Case No.	 641707

D=	 38mm

CHF 20'000.- / 30'000.-	
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18

VACHERON CONSTANTIN
52 WEEKS

Case	 Polished yellow gold case 750/1000 with a solid 
yellow gold caseback, lateral correctors, crown 
at 3 o’clock

Strap	 Dark brown leather strap (not original) with a 
original yellow gold pin buckle

Dial	 Silvered engine turned dial with applied 
golden hour dots, date indication at 3 o’clock, 
moon phase indication at 6 o’clock, weekday 
indication at 3 o’clock, weekly calendar ring

Movement	 Rhodium-plated automatic movement with 
Geneva stripes, calendar function

Cal.	 1126

Ref.	 47052

Movement No.	 795333

Case No.	 646175

D=	 36mm

CHF 8'000.- / 10'000.-	
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VACHERON CONSTANTIN
OVERSEAS CHRONOGRAPH

Case	 Yellow gold case 750/1000 with a polished 
bezel, screw-down pushers & crown, solid 
yellow gold caseback with «Overseas» 
engraving

Bracelet	 Integrated original yellow gold 750/1000 
bracelet

Dial	 Silvered dial with applied yellow gold indices, 
big date at 12 o’clock, 30 minutes counter at 3 
o’clock, small seconds at 6 o’clock & 12 hour 
counter at 9 o’clock

Movement	 Rhodium-plated automatic movement, column 
wheel chronograph

Ref.	 49140/243J

Movement No.	 880380

Case No.	 718419

D=	 40mm

Year	 2001

Accessories	 Box

CHF 15'000.- / 20'000.-	
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22

A. LANGE & SÖHNE
LANGE 1

Case	 Yellow gold case 750/1000 with sapphire 
caseback, date corrector at 10 o’clock

Strap	 Original brown Alligator strap with original 
yellow gold pin buckle

Dial	 Silvered dial with applied yellow gold inidices, 
Roman numerals, big date at 2 o’clock, power 
reserve at 3 o’clock, small seconds 5 o’clock, 
time display at 9 o’clock

Movement	 Hand-wound movement with double barrel, 
3/4 german silver mainplate, with Glashütter 
stripes, hand engraved balance cock, swan 
neck fine adjustment, blued screws

Cal.	 L901.0

Ref.	 101.021

Movement No.	 12565

Case No.	 116191

D=	 38.5mm

Accessories	 Box

CHF 10'000.- / 15'000.-	
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011

24

A. LANGE & SÖHNE
LANGE 1 MOON PHASE

Case	 Yellow gold case 750/1000 with sapphire 
caseback and big date corrector pusher at 10 
o’clock, Alligator-strap with original yellow gold 
buckle

Dial	 Creme-coloured silver-plated dial with 
decentral hour & minute display with Roman 
numerals, big date indication at 1 o’clock, power 
reserve indication between 2 and 4 o’clock, 
moonphase indication and small seconds at 5 
o’clock, signed: A.Lange und Söhne Glashütte 
1/SA Doppelfederhaus

Movement	 German silver manually wound movement with 
3/4 plate, screwed golden chatons, Glashütter 
stripes, engraved balance cock, swan-neck 
regulator, blued crews

Cal.	 L 901.5

Ref.	 109.021

Movement No.	 37529

Case No.	 147445

Accessories	 Certificate of Authenticity

D=	 38,5mm

CHF 15'000.- / 20'000.-	
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012
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A. LANGE & SÖHNE
LANGE 1 ZEITZONE

Case	 Yellow gold case 750/1000 with a sapphire 
caseback, rectangular date pusher at 10 o’clock

Strap	 Brown Alligator strap, with original yellow gold 
750/1000 pin buckle

Dial	 Silvered dial, time display with small seconds 
at 9 o’clock, big date at 1 o’clock, power reserve 
at 9 o’clock, 2nd timezone display at 5 o’clock, 
timezone indication ring 24 cities names

Movement	 German silver hand-wound movement with 3/4 
bridge, with engraved balance cock, swan neck 
fine adjustment, GMT function & big date

Ref.	 136.021

Movement No.	 149069 064/100

Case No.	 247764

D=	 41.9mm

Year	 2021

Accessories	 Box + Papers

CHF 20'000.- / 30'000.-	
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28

A. LANGE & SÖHNE
DATOGRAPH

Case	 Polished rose gold case 750/1000 with sapphire 
caseback & square pushers

Strap	 Original black Alligator leather strap with a 
original rose gold folding clasp

Dial	 Silvered dial with applied indices & Roman 
numerals, tachymeter-scale ring, big date at 12 
o’clock, minute counter indication at 4 o’clock, 
small seconds at 8 o’clock, polished lancette 
hands

Movement	 Hand-wound, German silver movement with 
Glashütte striped finish & blued screws, 
hand engraved balance cock, column-wheel 
chronograph, Breguet hairspring & flyback 
function

Cal.	 L951.1

Ref.	 403.032

Movement No.	 44257

Case No.	 154276

D=	 39mm

CHF 30'000.- / 40'000.-	
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A. LANGE & SÖHNE
DATOGRAPH PERPETUAL

Case	 Polished rose gold case 750/1000 with sapphire 
caseback, 3 rectangular pushers

Strap	 Original brown Alligator leather strap with a 
original rose gold pin buckle

Dial	 Silvered dial with applied indices, Tachymeter 
scale ring, month, minute-counter and leap year 
indication at 4 o’clock, moon phase at 6 o’clock, 
small seconds & week-day indication at 8 
o’clock, big date at 12 o’clock, polished lancette 
hands

Movement	 Hand-wound, German silver movement with 
Glashütte striped finish and blue screws, 
hand engraved balance cock, column-wheel 
chronograph, Breguet hairspring & perpetual 
calendar function

Cal.	 L952.1

Ref.	 410.032

Movement No.	 116463

Case No.	 216361

D=	 41mm

Year	 2017

CHF 40'000.- / 50'000.-	
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015

32

A. LANGE & SÖHNE
LANGE 1 MOONPHASE

Case	 Platinum case 950/1000 with sapphire 
caseback & big date corrector pusher at 10 
o’clock

Strap	 Orginal black Alligator strap, with a platinum pin 
buckle

Dial	 Silver-plated dial with decentral hour & 
minute display with Roman numerals, big date 
indication at 1 o’clock, power reserve indication 
between 2 & 4 o’clock, moonphase indication & 
small seconds at 5 o’clock, signed: A.Lange und 
Söhne Glashütte 1/SA Doppelfederhaus

Movement	 German silver manually wound movement with 
3/4 plate, screwed golden chatons, Glashütter 
stripes, engraved balance cock, swan-neck 
regulator, blued crews

Cal.	 L 901.5

Ref.	 109.025

Movement No.	 46854

Case No.	 150848

D=	 38.5 mm

Year	 2006

Accessories	 Box

CHF 15'000.- / 20'000.-	
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016

34

A. LANGE & SÖHNE
ANNUAL CALENDAR

Case	 White gold case 750/1000 with sapphire 
caseback & date-day pusher at 2 o’clock

Strap	 Original black Alligator strap, with a original 
white gold pin buckle

Dial	 Silver-plated dial with Arabic numerals, 
«Chemin de fer minuterie», month indication 
at 3 o’clock, moon phase & small seconds at 6 
o’clock, day & date indication at 9 o’clock, blued 
Lancette hands, signed: A. Lange und Söhne 
Glashütte I/Sa

Movement	 German silver hand-wound movement with 3/4 
plate & Glashütter stripes, gold chatons, blued 
screws, swan neck regulator, engraved balance 
cock & annual calendar complication

Cal.	 L051.3

Ref.	 238.026E

Movement No.	 131464

Case No.	 236576

D=	 40mm

Year	 2018

Accessories	 Box

CHF 20'000.- / 30'000.-	
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017
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A. LANGE & SÖHNE
LANGEMATIK PERPETUAL

Case	 Platinum case 950/1000 with sapphire 
caseback, lateral correctors at 10,9,8,& 4 o’clock

Strap	 Original black Alligator leather strap, with a 
platinum pin buckle

Dial	 Silvered stepped dial with applied Roman 
numerals, big date at 12 o’clock, month & leap 
year indication at 3 o’clock, small seconds & 
moon phase at 6 o’clock, weekday & 24 hour 
indication at 9 o’clock

Movement	 German silver automatic movement, Glasshütte 
striped, 21k gold & platinum micro rotor, blued 
srcews, hand engraved balance cock, swan 
neck fine adjustment, perpetual calender 
functions.

Cal.	 L922.1

Ref.	 310.025X

Movement No.	 76470

Case No.	 186321

D=	 38.5mm

Accessories	 Papers

CHF 25'000.- / 30'000.-	
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018

38

A. LANGE & SÖHNE
DATOGRAPH PERPETUAL

Case	 Polished white gold case 750/1000 with 
sapphire caseback, 3 rectangular pushers, 
crown at 3 o’clock

Strap	 Original black Alligator leather strap, with a 
original white gold pin buckle

Dial	 Anthracite dial with Roman numerals, month, 
stop-minute & leap year indication at 4 o’clock, 
moon phase at 6 o’clock, small seconds & 
weekday indication at 8 o’clock, big date at 12 
o’clock & a Tachymeter scale, polished lancette 
hands

Movement	 Hand-wound, German-silver movement with 
Glashütte striped finish & blue screws, column-
wheel chronograph, Breguet hairspring & 
perpetual calendar function

Cal.	 L952.1

Ref.	 410.025

Movement No.	 67024

Case No.	 173153

D=	 42mm

CHF 60'000.- / 70'000.-	
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019

40

A. LANGE & SÖHNE
DATOGRAPH

Case	 Platinum case 950/1000 with sapphire 
caseback, 3 rectangular pushers

Bracelet	 Original black Alligator leather strap, with a 
original platinum pin buckle

Movement	 Black dial with applied Roman numerals, 
big date at 12 o’clock, silvered sub-dials, 
Tachymeter scale, 60 seconds & 30 minutes 
counters, small seconds at 9 o’clock

Cal.	 L951.1

Ref.	 403.035

Movement No.	 13451

Case No.	 123438

D=	 39mm

Accessories	 Box

CHF 40'000.- / 50'000.-	



SCAN 
FOR MORE 
DETAILS

020

42

A. LANGE & SÖHNE
LANGE MOONPHASE 1

Case	 White gold case 750/1000 with sapphire 
caseback & big date corrector pusher at 10 
o’clock, crown at 3 o’clock

Strap	 Black Alligator leather strap, with a original 
white gold pin buckle

Dial	 Black dial, decentral hour & minute display 
with Roman numerals, big date indication at 
1 o’clock, power reserve indication between 2 
and 4 o’clock, moon phase indication & small 
seconds at 5 o’clock, signed: A.Lange und 
Söhne Glashütte 1/SA Doppelfederhaus

Movement	 German silver hand-wound movement with 
3/4 plate, screwed golden chatons, Glashütter 
stripes, engraved balance cock, swan-neck fine 
adjustment, blued crews

Cal.	 L 121.3

Ref.	 192.029

Movement No.	 131516

Case No.	 231908

D=	 38.5mm

Year	 2019

Accessories	 Box + Papers

CHF 20'000.- / 25'000.-	
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021

44

JAEGER-LECOULTRE
MASTER PERPETUAL PLATINUM

Case	 Polished platinum case 950/1000 with hinged 
caseback, limitation number 151/250

Strap	 Orignal black Alligator leather strap, with a 
original platinum folding clasp

Dial	 Blue dial with applied indices, luminous tritium 
dots, month & year indication at 12 o’clock, 
weekday at 3 o’clock, moon phase at 6 o’clock, 
date function at 9 o’clock

Movement	 Rhodium-plated automatic movement with 
Geneva stripes, rotor with platinum weight, 
blued screws, perpetual calendar function

Cal.	 889/440/2

Ref.	 140.6.80

Movement No.	 2823009

D=	 37mm

Year	 1998

Accessories	 Papers

CHF 10'000.- / 20'000.-	
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46

JAEGER-LECOULTRE
MASTER PERPETUAL PLATINUM

Case	 Platinum case 950/1000, with turnable case & a 
sapphire caseback

Strap	 Dark blue Alligator strap, with a original 
platinum foliding clasp

Dial	 Grey dial with engine turned center, silvered 
Arabic numerals, day & night indication at 2 
o’clock, small seconds at 5 o’clock, big date at 7 
o’clock, power reserve indication at 10 o’clock

Movement	 Hand-wound movement made from 750/1000 
white gold, with Geneva stripes, 2 main spring 
barrels, 8 days power reserve

Cal.	 879

Ref.	 240.6.90

Case No.	 78/500

D=	 29x39mm

Accessories	 Box

CHF 15'000.- / 20'000.-	
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023

48

JAEGER-LECOULTRE
REVERSO PERPETUAL CALENDAR

Case	 Rectangular turnable rose gold case 750/1000 
with a sapphire caseback

Strap	 Black calf leather strap (not original) with JLC 
rose gold pin buckle

Dial	 Silvered engine turned stepped dial with Arabic 
numerals, weekday & month at 12 o’clock, date 
& moon phase at 6 o’clock

Movement	 Rectangular rhodium-plated, hand-wound 
movement with blued screws & engine turned 
movement holding ring

Cal.	 843

Ref.	 273.2.84

Movement No.	 3759470

Case No.	 2819567

D=	 30x42mm

Year	 2018

Accessories	 Box + Papers

CHF 8'000.- / 10'000.-	
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IWC
PORTUGIESER PERPETUAL

Case	 Rose gold case 750/1000 with a sapphire 
caseback

Strap	 Original brown Alligator strap with, 18k IWC 
folding clasp

Dial	 White dial with applied rose gold Arabic 
numerals, moon phase indication at 12 o’clock, 
date & power reserve indicator at 3 o’clock, 
month indicator 6 o’clock, year indicator at 7 
o’clock, weekday & small seconds at 9 o’clock

Movement	 Rhodium-plated automatic movement, with 
double barrel, 7 day power reserve, Breguet 
hairspring, perpetual calendar

Cal.	 51610

Ref.	 5022

Movement No.	 2965236

Case No.	 3178517

D=	 42mm

Year	 2012

Accessories	 Box + Papers

CHF 10'000.- / 15'000.-	



SCAN 
FOR MORE 
DETAILS

025

52

DANIEL ROTH
PERPETUAL CALENDAR

Case	 Ellipsocurvex polished rose gold (750/1000) 
case, with a sapphire caseback, four lateral 
date correctors

Bracelet	 Original black Alligator leather strap, with a 
original rose gold pin buckle

Dial	 Engine-turned dial, Applied silverd hour disk 
with roman numerals, moon phase indication 
at 12 o’clock, month indication at 4 o’clock, leap 
year & date indication at 6 o’clock, weekday 
indication at 8 o’clock, blued hands

Movement	 Rhodium-plated automatic movement, with 
geneva stripes, engine-turned gold rotor, 
perpetual calendar function

Cal.	 DR 114

Ref.	 118.X.40

Case No.	 079

D=	 38 x 41mm

CHF 15'000.- / 20'000.-	



SCAN 
FOR MORE 
DETAILS

026

54

DANIEL ROTH
CHRONOGRAPH LIMITED EDITION 40/50

Case	 Ellipsocurvex polished white gold (750/1000) 
case, with a sapphire caseback, rectangular 
chronograph pushers, Limitation Number 40/50

Strap	 Original black Alligator strap, with a original 
white gold folding clasp

Dial	 Silvered grey dial, with Roman numerals, blued 
hands, 60 seconds & 30 minutes counter, 
small seconds at 9 o’clock, date indication at 5 
o’clock

Movement	 Rhodium-plated automatic movement, with 
column wheel chronograph, based on Zenith El 
Primero

Cal.	 DR500

Ref.	 247.x.60

Case No.	 40/50

D=	 38 x 41mm

Accessories	 Box + Papers

CHF 10'000.- / 15'000.-	



SCAN 
FOR MORE 
DETAILS

027

56

DANIEL ROTH
BIG DATE OMAN

Case	 Ellipsocurvex polished stainless steel case, with 
a sapphire caseback, emblem of Oman on the 
caseback

Strap	 Original black Alligator strap, with a original 
white gold pin buckle

Dial	 Anthracite grey dial, silvered hour disk with 
Roman numerals, blued hands, big date at 12 
o’clock & small seconds at 6 o’clock

Movement	 Rhodium-plated automatic movement with 
engine-turned gold rotor & Geneva Stripes

Cal.	 DR 130

Case No.	 109

D=	 35 x 30mm

Accessories	 Box + Papers

CHF 6'000.- / 8'000.-	



SCAN 
FOR MORE 
DETAILS

028

58

DANIEL ROTH
MASTERS CALENDAR

Case	 Ellipsocurvex polished white gold case 
750/1000, with a sapphire caseback, 4 lateral 
date correctors

Bracelet	 Original black Alligator leather strap, with a 
original white gold pin buckle

Dial	 Engine-turned Anthracite dial, applied silverd 
hour disk with Roman numerals, moon phase 
indication at 12 o’clock, month indication at 4 
o’clock, leap year & date indication at 6 o’clock, 
weekday indication at 8 o’clock, blued hands

Movement	 Rhodium-plated automatic movement, with 
geneva stripes & engine-turned gold rotor, 
perpetual calendar function

Cal.	 DR 114

Case No.	 23

D=	 35 x 38mm

Accessories	 Box + Papers

CHF 20'000.- / 25'000.-	



SCAN 
FOR MORE 
DETAILS

029

60

F.P.JOURNE
OCTA LUNE

Case	 Polished platinum case 950/1000 with a 
sapphire caseback

Strap	 Black original Alligator strap, with a original 
platinum pin buckle

Dial	 White gold dial, silver engine turned time 
indication with Arabic numerals & small 
seconds at 3 o’clock, moon phase indication at 
7 o’clock, power reserve indication at 9 o’clock, 
big date indication at 12 o’clock

Movement	 Solid rose gold 750/1000 automatic movement, 
with engine turned rose gold rotor, 120 hours 
power reserve, date, moon phase & power 
reserve function

Cal.	 1300/2

Ref.	 200 L

D=	 38 mm

Year	 2006

Accessories	 Box

CHF 60'000.- / 80'000.-	



SCAN 
FOR MORE 
DETAILS

030

62

F.P.JOURNE
OCTA CALENDRIER

Case	 Polished platinum case 950/1000 with sapphire 
caseback

Bracelet	 Original black Alligator leather strap with 
original platinum pin buckle

Dial	 White gold dial, silver & engine turned time 
indication with Arabic numerals & small 
seconds at 3 o’clock, weekday incation at 
11 o’clock, month indication at 7 o’clock, 
retrograde date indication on the left side

Movement	 Rhodium-plated brass automatic movement, 
engine turned rose gold rotor, annual calendar 
function

Cal.	 1300

Ref.	 013-04Q

D=	 38mm

Year	 2003

Accessories	 Box

CHF 80'000.- / 100'000.-	



SCAN 
FOR MORE 
DETAILS

031

64

F.P.JOURNE
OCTA ZODIAQUE

Case	 Polished platinum case 950/1000 with sapphire 
caseback

Strap	 Original grey Alligator leather strap, with a 
platinum pin buckle

Dial	 Slate grey, white gold dial, silver timetrack with 
Arabic numerals, small seconds at 5 o’clock, 
power reserve indication at 9 o’clock, big date 
display at 11 o’clock & a silver ring around the 
dial with months & Zodiac signs

Movement	 Rhodium-plated brass automatic 
movement,´with a 22k engine turned gold 
rotor, big date, power reserve & Zodiac/Month 
calender function

Cal.	 1300

Ref.	 114/150-Z

D=	 40.5mm

Year	 2004

Accessories	 Box

CHF 80'000.- / 100'000.-	



SCAN 
FOR MORE 
DETAILS

032

66

F.P.JOURNE
OCTA CHRONO

Case	 Polished platinum case 950/1000 chronograph 
pushers at 2 & 4 o’clock, sapphire caseback

Strap	 Original black Alligator strap, with a original 
platinum pin buckle

Dial	 Ruthenium coated dial, silvered & engine turned 
sub-dials, silvered seconds track, big date at 12 
o’clock, 60 seconds & 60 minute counters, time 
display & small seconds on the right side, blued 
hands

Movement	 Ruthenium coated automatic movement, 
engine turned 22k white gold rotor, chronograph 
function

Cal.	 1300

Case No.	 33/99-02Z

D=	 40mm

CHF 150'000.- / 200'000.-	



SCAN 
FOR MORE 
DETAILS

033

68

PARMIGIANI FLEURIER
CHRONOGRAPH TORIC WHITE GOLD

Case	 White gold case 750/1000, stepped fluted bezel, 
sapphire caseback, round chronograph pushers 
and crown at 3 o’clock

Strap	 Grey Alligator leather strap, with a original white 
gold pin buckle

Dial	 Engine-turned grey dial, with a date-window 
at 1 o’clock, minute-counter at 3 o’clock, hour 
counter at 6 o’clock, small seconds at 9 o’clock, 
signed: «Parmigiani Fleurier»

Movement	 Rhodium-plated automatic movement, with a 
column wheel chronograph, movement with a 
gold rotor & blued screws

Cal.	 400Z

Movement No.	 194276

Case No.	 5365

D=	 40mm

Year	 Approx 2005

CHF 8'000.- / 10'000.-



SCAN 
FOR MORE 
DETAILS

034

70

PARMIGIANI FLEURIER
CHRONOGRAPH DATE

Case	 Rose gold case 750/1000, stepped fluted 
bezel, sapphire caseback & round chronograph 
pushers and crown at 3 o’clock

Strap	 Original black Alligator strap, with original rose 
gold folding clasp

Dial	 Black engine turned dial with golden Roman 
numerals, date display at 1 o’clock, minute 
counter at 3 o’clock, hour counter at 6 o’clock & 
the small seconds at 9 o’clock

Movement	 Rhodium-plated automatic movement, with a 
column wheel chronograph function, golden 
rotor & blued screws

Cal.	 400

Movement No.	 125910

Case No.	 2464

D=	 40mm

Year	 Approx 2004

CHF 8'000.- / 10'000.-



SCAN 
FOR MORE 
DETAILS

035

72

PARMIGIANI FLEURIER
PERPETUAL CALENDAR

Case	 Yellow gold case 750/1000 stepped fluted bezel, 
sapphire caseback, crown at 3 o’clock

Strap	 Black Alligator leather strap, with a original 
750/1000 yellow gold pin buckle

Dial	 Engine turned black dial, with hour dots, 
retrograde date indication between 9 & 3 
o’clock, leap year display at 12 o’clock, month 
display at 3 o’clock , moon phase at 6 o’clock, 
day of the week display at 9 o’clock

Movement	 Rhodium-plated automatic movement with 
Geneva stripes, gold rotor & perpetual calendar 
function

Cal.	 130.5

Movement No.	 003611

Case No.	 3493

D=	 40mm

Accessories	 Box + Papers

CHF 10'000.- / 15'000.-



SCAN 
FOR MORE 
DETAILS

036

74

PARMIGIANI FLEURIER
PLATINUM TORIC CHRONOGRAPH

Case	 Platinum case 950/1000, stepped fluted case, 
sapphire caseback & round chronograph 
pushers, crown at 3 o’clock

Strap	 Original black Alligator strap, with a original 
platinum pin buckle

Dial	 Light blue dial, applied Arabic numerals, 
black sub-dials, black Tachymeter scale, date 
indication at 1 o’clock, minute counter at 3 
o’clock, hour counter at 6 o’clock & small 
seconds at 9 o’clock

Movement	 Rhodium-plated automatic movement, with 
gold rotor & blued screws, column wheel 
chronograph function

Cal.	 400Z

Movement No.	 195124

Case No.	 10650

D=	 40mm

Year	 Approx 2004

CHF 7'000.- / 9'000.-



SCAN 
FOR MORE 
DETAILS

037

76

PARMIGIANI FLEURIER
CHRONOGRAPH WG

Case	 White gold case 750/1000 stepped fluted bezel, 
round chronograph pushers, with a sapphire 
caseback, crown at 3 o’clock

Bracelet	 Black Alligator leather strap (not original) with a 
original white gold pin buckle

Dial	 Black dial, engine-turned center, grey hour disk 
with Arabic numerals, red tachymeter scale, 
date indication at 1 o’clock, 60 seconds, 30 
minutes & 12 hour counters, small seconds at 9 
o’clock

Movement	 Rhodium-plated automatic movement with a 
engine turned rotor, column wheel chronograph, 
based on Zenith El Primero

Cal.	 400 Z

Ref.	 9878

Case No.	 9878

D=	 40mm

CHF 6'000.- / 8'000.-



SCAN 
FOR MORE 
DETAILS

038

78

PARMIGIANI FLEURIER
PERPETUAL CALENDAR WHITE GOLD

Case	 White gold case 750/1000 with a sapphire 
caseback, fluted bezel, blue sapphire cabochon 
crown at 3 o’clock

Bracelet	 Black Alligator leather strap, with a original 
folding clasp

Dial	 Black dial with white indices, silvered retrograde 
date indication, month indication at 4 o’clock, 
moon phase at 6 o’clock, weekday indication at 
8 o’clock, leap year indication at 12 o’clock

Movement	 Rhodium-plated automatic movement, with 
Geneva stripes, engine turned rose gold rotor, 
perpetual calendar function

Cal.	 333

Case No.	 10267

D=	 40.5mm

CHF 10'000.- / 15'000.-



SCAN 
FOR MORE 
DETAILS

039

80

PARMIGIANI FLEURIER
CHRONOGRAPH RG

Case	 Rose gold case 750/1000 with round 
chronograph pushers & a sapphire caseback, 
crown at 3 o’clock

Strap	 Original black Alligator leather strap, with a 
original 750/1000 rose gold pin buckle

Dial	 Black dial with grey sub-dials, grey Tachymeter 
scale, golden Arabic numerals, date indication 
at 1 o’clock, minute counter at 3 o’clock, hour 
counter at 6 o’clock & small seconds at 9 
o’clock, signed: «Parmigiani Fleurier»

Movement	 Rhodium-plated automatic movement with gold 
rotor & blued screws, chronograph function

Cal.	 400Z

Movement No.	 195228

Case No.	 9093

D=	 40mm

Year	 Approx 2004

Accessories	 Box

CHF 6'000.- / 8'000.-



SCAN 
FOR MORE 
DETAILS

040

82

PARMIGIANI FLEURIER
PERPETUAL CALENDAR ROSE GOLD

Case	 Rose gold case 750/1000 , with a sapphire 
caseback, fluted bezel, blue sapphire cabochon 
crown at 3 o’clock

Bracelet	 Black Alligator leather strap, with a original 
folding clasp

Dial	 Black dial with white indices, silvered retrograde 
date indication, month indication at 4 o’clock, 
moon phase at 6 o’clock, weekday indication at 
8 o’clock, leap year indication at 12 o’clock

Movement	 Rhodium-plated automatic movement with 
Geneva stripes, engine turned rose gold rotor, 
perpetual calendar function

Cal.	 332

Case No.	 10214

D=	 40.5mm

CHF 10'000.- / 15'000.-



SCAN 
FOR MORE 
DETAILS

84

041 HARRY WINSTON
BI-RETROGRADE PERPETUAL CALENDAR  
MOON PHASE

Case	 Platinum case 950/1000 with removable lugs, 
sapphire caseback, limitation number 8/25

Strap	 Black Alligator leather strap, with a original 
«Harry Winston» white gold folding clasp

Dial	 Light blue dial, partial openworked, month & 
leap year indicator at 12 o’clock, retrograde date 
indication 3 o’clock, moon phase 6 o’clock, 
retrograde weekday indication at 9 o’clock

Movement	 Rhodium-plated automatic movement, with a 
perpetual calendar mechanism

Ref.	 200/MAPC

Case No.	 5124 8/25

D=	 37 mm

Year	 2010

Accessories	 Papers

CHF 6'000.- / 8'000.-	



SCAN 
FOR MORE 
DETAILS

042

86

ANDERSEN GENÈVE
CHRONOMETRE PERPETUAL WG

Case	 Polished white gold case 750/1000 with a 
sapphire caseback

Strap	 Black original leather strap, with a white gold 
pin buckle

Dial	 White dial with silvered center, black Arabic 
numerals, «chemin de fer minuterie», blued 
hands, big date at 3 o’clock, leap year & month 
indication on the caseback

Movement	 Rhodium-plated automaic movement, 
chronometer certified, with perpetual calendar

D=	 37.5mm

Accessories	 Box + Papers

CHF 15'000.- / 20'000.-



SCAN 
FOR MORE 
DETAILS

043

88

DE BETHUNE
PERPETUAL CALENDAR, DB15

Case	 Polished white gold case 750/1000 with a 
sapphire caseback, lateral correctors, crown at 
3 o’clock

Strap	 Dark blue Alligator leather strap, with a original 
white gold pin buckle

Dial	 White dial with dark blue Roman numerals, 
«Chemin de fer minuterie» spherical moon 
phase indication at 12 o’clock, month indication 
at 3 o’clock, date indication at 6 o’clock, 
weekday indication at 9 o’clock, blued hands

Movement	 Rhodium-plated hand-wound twin barrel 
movement, with horizontal Geneva stripes, 
calendar function

Ref.	 DB15WT

Movement No.	 213-2004

Case No.	 032

D=	 43mm

CHF 70'000.- / 80'000.-



SCAN 
FOR MORE 
DETAILS

044

90

DE BETHUNE
PERPETUAL CALENDAR DB17

Case	 Polished rose gold case 750/1000 with a 
sapphire caseback, lateral correctors, crown at 
3 o’clock

Strap	 Original black Alligator leather strap, with a 
original rose gold pin buckle

Dial	 White engine turned dial with dark blue Roman 
numerals, «Chemin de fer minuterie» spherical 
moon phase indication at 12 o’clock, month 
indication at 3 o’clock, date indication at 6 
o’clock, weekday indication at 9 o’clock, blued 
Breguet hands

Movement	 Rhodium-plated hand-wound twin barrel 
movement, with horizontal Geneva stripes, 
calendar function

Ref.	 DB 17 WT

Movement No.	 DB 198-2004

Case No.	 012

D=	 43mm

Year	 2005

Accessories	 Papers

CHF 70'000.- / 80'000.-



SCAN 
FOR MORE 
DETAILS

045

92

DE BETHUNE
DB25 PERPETUAL CALENDAR

Case	 Polished rose gold case 750/1000 with a 
sapphire caseback,pierced lugs, lateral 
correctors, crown at 3 o’clock

Strap	 Black Alligator leather strap, with a original rose 
gold pin buckle

Dial	 Silver engine turned dial with dark blue Roman 
numerals, «Chemin de fer minuterie» spherical 
moon phase indication at 12 o’clock, month 
indication at 3 o’clock, date indication at 6 
o’clock, weekday indication at 9 o’clock, blued 
hands

Movement	 Rhodium-plated automatic movement, 
sandblasted bridges, calendar function

Cal.	 DB2024.739

Ref.	 DB25QPARS1

Movement No.	 2324.118

Case No.	 003

D=	 44mm

Accessories	 Box + Papers

CHF 60'000.- / 70'000.-



SCAN 
FOR MORE 
DETAILS

046

94

MAITRES DU TEMPS
CHAPTER THREE

Case	 Polished rose gold case 750/1000 with sapphire 
caseback, second time zone pusher at 9 
o’clock, dial panel opening pusher at 3 o’clock

Strap	 Original dark blue Alligator leather strap, with a 
original rose gold pin buckle

Dial	 Dark blue dial with applied Roman numerals, 
engine turned center & sub-dials, date 
indication at 2 o’clock, moon phase indication 
at 4 o’clock, small seconds at 8 o’clock, day 
& night indication at 12 o’clock, digital second 
timezone at 6 o’clock

Movement	 Rhodium-plated hand-wound movement, with 
Geneva stripes, Breguet hairspring, date & 
second timezone function

Cal.	 SHC03

Ref.	 C3R.55.00.115-C2

Movement No.	 0190

Case No.	 MDT 3027

D=	 42mm

Year	 2019

Accessories	 Box + Papers

CHF 20'000.- / 30'000.-



SCAN 
FOR MORE 
DETAILS

047

96

CHRISTIAAN V.D. KLAAUW
ECLIPSE

Case	 Polished rose gold case 750/1000 with a 
sapphire caseback, lateral corrector, crown at 3 
o’clock

Strap	 Original dark blue Alligator strap, with a original 
yellow gold pin buckle

Dial	 Silvered engine turned dial, with 4 Arabic 
numerals, sun & moon position, month 
indication at 3 o’clock, solar & moon eclipse 
indication at 6 o’clock, date indication at 9 
o’clock, blued Breguet hands, red second hand

Movement	 Rhodium-plated & engraved automatic 
movement, yellow gold engraved rotor, 
astronomical complications

D=	 40mm

Accessories	 Box

CHF 15'000.- / 20'000.-



SCAN 
FOR MORE 
DETAILS

048

98

CHRISTIAAN V.D. KLAAUW
CHRONOGRAPH

Case	 Polished rose gold case 750/1000 solid crest 
minted rose gold caseback, round chronograph 
pushers

Strap	 Brown Alligator leather strap, with original 
yellow gold folding clasp

Dial	 Silvered engine turned dial, with blued Breguet 
hands, Breguet numerals, date indication 
ring, moon phase indication at 3 o’clock, hour 
counter at 6 o’clock, small seconds at 9 o’clock, 
30min counter at 12 o’clock

Movement	 Rhodium-plated automatic chronograph 
movement, date & moon phase function

Case No.	 009

D=	 40.5mm

CHF 10'000.- / 15'000.-



SCAN 
FOR MORE 
DETAILS

049

100

KONSTANTIN CHAYKIN
MINOTAUR

Case	 Bronze case with Titanium caseback, leather 
strap with titanium buckle

Strap	 Exclusive cognac-shade buffalo-leather with 
‘vintage’ finish, white stitching, branded with 
the Konstantin Chaykin manufacture logo 
personally carried out by «Konstantin Chaykin» 
titanium pin buckle

Dial	 Engraved dial with «Knossos» labyrinthe design, 
time display via «Regulator-eyes», weekday 
indication at 6 o’clock

Movement	 Rhodium-plated automatic movement

Cal.	 K.08-1

Case No.	 01/08

D=	 42mm

Accessories	 Box + Papers

CHF 15'000.- / 20'000.-



SCAN 
FOR MORE 
DETAILS

050

102

O&J
OCHS UND JUNIOR ASTRONOMICAL WATCH

Case	 Grade 5 titanium case, with a screw-down 
crown 2-part case designed by «Ludwig 
Oechslin»

Strap	 Original brown leather strap, with a silver 
sterling pin buckle

Dial	 Gold copper coloured dial, with gold hands, 
date indication at 6 o’clock, moon & sun 
cogwheel indicators,

Movement	 Rhodium-plated hand-wound movement, 
«Ulysse Nardin» UN-320

Cal.	 UN-320

D=	 40mm

CHF 5'000.- / 7'000.-



SCAN 
FOR MORE 
DETAILS

INTRODUCING OUR APP

Our app offers all of the online-bidding functions available at ineichen.
com within the modified and convenient interface, and thanks to instant 
push notifications you will never miss a chance to win your favorite item! 

We are delighted to announce the launch of our mobile app which 
offers another fast and easy online bidding - now at your fingertips. 

Please reach out to info@ineichen.com 
with any further questions. 

Available on App Store  
and Google Play

FIXED PRICE OPTION

Traditional Ineichen’s auctions have always been based on a variable 
pricing format, but recently our community of collectors and watch 
enthusiasts indicated a strong desire to buy some watches at a set 
price. As a result, we have decided to introduce a new Fixed Price 
selling format, also known as a buy-it-now option. This feature 
allows our clients a convenient option to buy a desired watch directly 
without bidding.

The new Fixed Price format allows a bidder to immediately stop an 
ongoing auction and purchase the item at a fixed price, posted by 
Ineichen. The new Fixed Price format provides an easy way for our 
clients to purchase items instantly, at the same time traditional 
auction-style bidding will remain an important part of buying 
watches from Ineichen Auctioneers.

Please reach out to info@ineichen.com with any further questions. 
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